

“春风”送岗 “职”等你来

未来俩月,八县两区将举办 100 多场招聘会

本报讯(记者 马依钗)春节期间,正是外出游子返乡高峰。昨日,记者从市人社局获悉,信阳市2020年春风行动暨就业援助月专项服务活动已经启动。未来两个多月,八县两区将举办100多场招聘会,提供数千个就业岗位。

记者了解到,这次活动以“春风送真情 就业暖民心”为主题,由市人社局、市扶贫办、市总工会、市妇联、市残联共同举办,旨在集中帮助劳动者就业创业,提供就业创业服务,落实就业创业扶持政策,增强劳动者的幸福感和获得感。

今年的“春风行动”持续时间长,涉及地域广,从1月上旬持续到3月底,八县两区都将密集举办数场招聘会,全市计划开展100多场系列就业招聘活动,满足不同的求职意愿和用工需求。招聘会现场将设专门的服务台,为大家提供面对面咨询服务。服务对象包括有就业创业意愿的农民工、农村建档立卡贫困劳动力、就业困难人员、零就业家庭成员、残疾登记失业人员和各类用工单位。

全市有关活动的具体安排、各类岗位信息、就业政策等宣传

材料,可以登录市人力资源社会保障局官方网站(网址:www.haxy.lss.gov.cn/)、信阳就业招聘网(网址:www.xyjyzt.com)或者关注信阳就业招聘网微信公众号查询了解。

市人社局特别提醒求职者,找工作要到公共就业人才服务机构,如人力资源市场、职介中心、人才中心、经人力资源社会保障部门推荐认定的诚信人力资源服务机构。要擦亮眼睛,警惕“黑中介”“假老乡”“乱收费”“扣证件”等招聘陷阱。遇有拖欠工资等侵害权益的情况,可以向当地人力资源社会保障部门举报投诉。



新春佳节将至,市文联组织市摄协、市书协的摄影家、书法家走进信阳钢厂社区,为职工写春联、拍全家福。据悉,此项活动已经连续举办4年,许多老职工说:“我们每年全家拍一次合影,记录了我们幸福生活的变迁。”
本报记者 郝光 摄

调拨物资暖民心 冬春救助惠民生

市应急管理局扎实开展冬春救助工作

本报讯(记者 李倩)1月14日,市应急管理局开展救灾物资集中调拨活动,在已下拨冬春救灾资金3884万元的基础上,继续向受灾的县区下拨救灾物资棉被2400余床、毛毯400余条、棉大衣200余件和保暖贴近200件,以保障受灾困难群众的衣被取暖需求。

记者从市应急管理局了解到,2019年,我市遭受了干旱、洪涝、风雹等自然灾害,尤以旱灾最重,共造成187个乡镇受灾,受灾人口1059418人,受灾农作物85907公顷,倒塌房屋40间,损坏房屋213间,直接经济损失52010万元,给受灾群众生命财产安全造成较大影响。

为切实做好冬春受灾困难群众生活救助工作,确保灾区群众安全、温暖度过冬春时节,市应急管理局及早部署,建立了“村—乡镇

(街道)—县(区)—市”四级网格化报灾管理体系,通过采取“问、听、查、算”的方法,详细调查受灾群众家庭生活基本情况、灾害损失情况、自救能力及口粮、衣被等方面存在的困难和需求,根据受灾程度,分清轻重缓急,重点优先考虑危房重建户、受灾的贫困户、低保户、特困人员、残疾人家庭和农作物绝收户等,将需救助人员的情况进行分类登记并建立台账,做到底数清、情况明,共确定冬春因灾困难需生活救助人数24.5万人。

同时,市应急管理局积极争取,代拟的救灾请款报告以市政府文件向省政府请示解决资金补助,积极向省应急管理厅汇报,争取上级救灾资金3784万元,救灾物资3600床(件、条),并争取市财政配套资金100万元,以确保受灾群众顺利温暖过冬。在资金和物资发放

上,制定下发了《信阳市2019年冬季2020年春季受灾人员生活救助工作实施方案》,严格按照“个人申请、村级评议、乡级审核、县级审批”的程序核实审批救助人口及救助资金、粮食、衣被等数量,编制《灾民救助花名册》和发放《灾民救助卡》,切实做到救助不漏一户、不落一人,保障受灾人员吃、穿、住、暖等基本生活,维护社会稳定,严防因灾致贫、因灾返贫的情况发生,全力保障受灾群众的基本生活。

下一步,市应急管理局将严格监督检查,调研评估冬春灾民生活救助工作开展情况,加强对基层精准核定救助对象的指导,严格规范救助程序,完善救助台账,严格救灾资金和物资的管理使用,确保下拨的冬春救助资金物资春节前都用在受灾群众身上,发放到群众手中。

“市花”首次作为行道树栽种 桂花打造新街景



连日来,浉河区城市管理局组织20余名园林工人在民权南街人行道两侧栽种桂花树。这也是桂花成为信阳“市花”后首次作为行道树栽种。据了解,此次栽种范围从民权南至宝石桥,全长1.2公里,共208株,每株胸径12厘米,杆高1.5米,蓬径3米,路东、西分别112株和96株。图为园林工人正在栽种桂花树。

本报记者 李凯 摄

父母要关注孩子成长 各阶段的心理问题

(接上期)

在这个世界上,有许多无助的父母,面临自己养大的孩子却突然地发现陌生与可怕,曾经非常乖巧的孩子突然变得凶狠。父母发现对爱子失控时,爱已过,恨不行,说不听,骂无用……当他们无奈地说起孩子的问题时,有时候往往得到的答案只有一句话“为时已晚”,因为他们错过了孩子心理教育的最佳时点。

孩子的很多心理问题都源于12岁之前父母对子女的抚养方式

我经常从新闻渠道听到或看到种种令父母心碎、令父母痛苦的报道:仅因母亲对儿子上网的责骂,年仅12岁的儿子自杀。仅因为老师批评几句,学习成绩优秀的女孩居然跳楼。因迷上网络游戏写了大量网络日记的孩子怕父亲责骂而跳楼。这些父母也许不知道,孩子的行为与他们的教育方式密切相关。

尽管有遗传问题、环境问题,但知性的生活方式是最为重要的因素,孩子的心理问题也同样。

一般而言,孩子出现行为问题或心理问题,如:逃学、撒谎、网瘾、顶撞父母、离家出走、动辄自杀、打架伤害、参与抢劫等,“发病期”多在12岁前后至18岁前后。但是,这一年龄段的行为问题和相关的心理问题都源于12岁之前,而且源于父母对孩子的抚养方式。

在做父母之前您是否想过下列问题:

1.您是否有足够的时间来陪伴孩子成长?

如果你亟需挣钱,如果你事业太重要,如果你没有时间亲自哺育,那你暂时一定不适合要孩子,否则,极有可能事业做大时孩子已经成陌路人……

(未完待续)

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院
(信阳市新七大道西段)

